Приветище Родина!
Ну с чего все началось то ….да хз..

…кароче  тайланд или 30 минут знакомства со страной!..... эти узкоцветные тайцы взвопили на регистрации рейса,  када я примчал с языком наплече ибо коридорищ было несколько +еще туча каких-то тоннелей и 2 непонятных лохпроверки, не ну я в этот раз опаздывал не по своей вине! Честно! Пролетев 9 часов желания тупить лишних 6 совсем не было….хотя была одна ошибка но ее опустим :) …а взвопили они на тему Дьютика! Мол нельзя с собой бутылки никакие (взял тока водку и текилу по скромному)! Я им епть! Да ониж с дьютика…им пох достали какойто ксерокс и давай мол это не мы это приказ Австралии и именно с 1 сентября! Сцуки…я то ладно смог догриться, что обратно полечу заберу. А вот напористая австралийка задержала передомной очередь минут на 20 с воплями каковож ляда духи (тока что проданные в тамже) с собой брать нельзя. Я ее кстати уже в Сиднее видел плачущую в дьютике с чеком.
Итак австралия:

Я не знаю чО ко мне коп прикопался, толи русских никада не видел, толи я галку в иммиграционном листе не туда поставил, хз, кароче дура которая мне улыбалась в зеленом коридоре через стекло и сказавшая велком то зе австралиа…поставила пару пометок на которые коп внимание и обратил…Вобщем пришлось очень быстро и по усиленному курсу вспоминать аглицкий и улыбаться в 33 зуба…када эта гнида одев аккуратно перчатки голубые резиновые, 2 штуки, по типу медицинских, которые обычно одевают чтоб в задницу залезть (не вы не подумайте, я по телеку видел….)!

….а ГАЛКУ Я ПОСТАВИЛ ПОДУМАВ ЧТО МОЯ СУММА ПО БАБКАМ В РАЙОНЕ 1000 БАЧЕЙ А ТАМ ОКАЗАЛОСЬ СОВСЕМ О ДРУГОМ РЕЧЬ, буду знать что английский тоже великий и богатый, хотя мое личное мнение говорят они все глупо и тупо!  Хех я уже на стенку лезу без русификации…Прикиньте они тут все по английски шпарят:))….Везде приходиться крутить всем мозг в итоге все всё понимают, считают тя идиотом, особенно после неловких слов типа сори фор май экшлент инглишь!, и все как один говорят, что типа этого достаточно чтоб меня понять, хех, хорошо что так.
Вобщем расписывать, как тут все круто особо не буду, мое мнение просто какаято Европа в американском обличье. Типажей можно выделить с 10ток. 2 типажа вы и так занете это Николи Кидманы и Мелы Гибсоны, 3й это лысые мужики их тут 50% (типа того кореша с котороым я в Мосвке состыковался, кстати в пятницу обещал чото намутить на вечер).
А вообще подход к индивиду совсем другой, тут все чисто везде, мусорят тока птицы походу. Они тут все ручные влетают в тарелку, если зазеваешся кусок улетучат…

Про воровство: забыл фоторюкзак в парке ботаническом со всем баблом и обьективом и прочим трешом, так вот через 20 минут он так же стоял на месте в людном месте, сука солнце када ветра нету зимнего, жарит так, что мозг припекает, а забыл потому как девочки с 4 рейха  попросили их сфотать,  я как про рейх то услышал, так улыбка с ногами и умчались, вместо того чтобы их расстрелять нашими проклятиями…
Вобщем совсем подробно по приезду, а то со мной никто разговаривать уже не захотит…

Плюсов тут настолько дофигища что про минусы и забыл почти, но они есть и про них и насолю:
— Нигде нету ценников в магазах продуктовых! Ребзя это жопа! 

— Опять же все довольно дорого…пожрать накладно так что диета тут уместна лишнее  скинутое кило никому не помешает (хотя это уже наверное и плюс! ()

— опять же каждый раз в чеке отдельной строкой пишется какой-то кэш! Тоеть за то что они молодцы! Про это меня предупреждали еще на земле.
— ни одной русской рожи, хоть бы скраюшку.
— с кредитки тож очень выгодно платить, примерно сдирают чуть больше чем у нас в банкомате другой конторы. Если вдруг кто случайно от не хрен делать найдет адрес представительства рафайзенбанка — расцелую.
— полная жопа с инетом! Он на каждом углу, но как-будто там скорость 33k, но то что это выделенка я не сомневаюсь. Продают тут его типа - кидаешь долларовую монету и десять минут счастья! Так что я ща на буке пишу и кину чисто файлами!

Статистика:
— Седня успел обойти практически весь культцентр (перечислять все не буду см ниже статистику фоток) 

— Посетил музей современного искусства (там рак мозга но прикольный, чуть не уснул на перфомансе в гамаке)

— отфотал 800 фоток! Кстати из них меня там пара тройка кадров. Кстати самое сложное во всей это пулеметной очереди это палять самого себя, скока улыбок и ухмылок со стороны мимоползающих японцекитайцев и диких австралийцев, не ну попросить ведь я могу и их, но практика показала, что эти трешовые кадры удаляются в первую очередь !

ПС: тут по телеку Россия выставляется клоунской какойто….

Из ит труф зет: Путин на Кабаевой жениться собрался? (это была первая новость на официальном  новостном канале (тут же кстати показали Вовку ловящего рыбу, а затем кадры сравнения с Ельцином, када он на сцене при жизни танцевал на предвыборке. Мое ощущение, что австралицы либо не в теме, либо не хотят верить в смерть своего любимого героя…

Ну и про Грузию нас все еще обсерают…со своими типа:

— Бен хау из зе ситуэшн там, 

— Николь фенькс, гуд, бат раша….(и помчали по шаблону)…

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Спустя  4 дня….

Hello mates!

Жиф. Здороф. Не мерзну. Сижу весную в зимовке. Кандюк шумно капает. Телек выключен. Свет включен. Лаптоп ноутбучит потихоньку. 3 часа ночи. На полу кучи полиграфической яркой продукции на иностранном языке с большими всякими разными цифрами. В углу 3 пакета с книжками и сувенирами…В зеркале напротив вижу себя. Как слышно прием? Лицо в отражение пытается чтото сказать:

ХОЧУ БОРЩА и ЧЕРНОГО ХЛЕБА!!! (задыхаясь через очки)
Сидней

Впервые столкнулся с таким явлением как типа путешествие Алисы в стране чудес. Ребяты мы действительно в прошлом веке живем. Все настолько черезчур перенапродуманно, что прям с лихуем, но это я про мозги работающие увлекся, а вот про исполнение техническое все очень круто, наши так не могут (вернее могут но не хотят или деньги не доходят), чтоб прям так и везде. Дороги, хайвеи, небоскребы,улочки, лужаечки, бордюрчики, светофорчики, тютелька к тютельке, кнопочка к кнопочке, стрелка за стрелочкой. Все выглядит будоражуще…

Другое дело инженерно навигационненая мысль, тут все плохо. Начиная от указателей улиц и номеров домов, заканчивая проектировкой пересадочных станций метро, где возможны по 4 пересадки (4 линии висят в воздухе друг над другом, чтоб подняться с 1 на 4 можно закончиться, а вот если не дай бог передумал, то обратно на первый и по новой при том что вся платформа испещерена лестницами и элеваторами). Вобщем тут сильно умничать не буду скажу, что в первый день я был в дикой панике по поводу, куда, а где, а как пройти, а почему тут нет, а…..Это при том что у меня на руках были чОткие карты метро, схемы города и прочая бня. Возможно я тупой для первого раза.
Арт-биенале идет по всему городу.

Был в музее современного искусства и в нью Уэльс Мьюзеум, где можно спокойно пообедать этажом ниже полотен Клода Моне, Делакруа, Писсаро и каким-то наброском непонятным (чисто карандашом квадрат в нем круг и прямоугольник вытянутый) Малевича, с рамкой 30 на 30см на огромнейшей пустой стене. 

Очень понравились многие поделки и видеоинсталяшки. Вход везде бесплатный и площадки совершенно разношерстные. Коротко о чем собстно речь: кувшин-барабан аборигена, изнутри доносятся стуки и выкрики его же / женщина в юбке писает потом пальцем ноги пишет непонятно слово чуть ли не на русском (ушел не дочитав) / на полу толкаются человеческие липкие тела в руках у них селедки и курицы сырые / большой зал по центру висит реальное чучело подвешенной за седалище лошади / видеонарезка из кучи старых фильмов с одинаковыми примерно массовками, все смешано в кашу и идет по одному сюжету (посмотрел целиком 15 минут…круто) / фильм про то как чувак вырыл могилу своей тачке и закопал ее ибо пробки зло / огромный зал с 2метровыми принтами рож регбистов и болельщиков (вперемешку) / бугатти 30x годов сплющен как если бы смотреть в срезе круг сплющили в эллипс, отпидоренн и отполирован (гиперохуенно) / много голых непотребных женщин на разных картинах / комната с сумасшедшими вспышками ядреных цветов (заболела башка моментом) / двусторонние ленточные доски с какимто изображенным отстоем (нажимаешь кнопку лента меняет сторону уезжая под раму)...продолжать? ( 

ТарронгаЗуу

Плыл 15 минут на кораблишке чуть ветром не сдуло. Толпы детей в униформе пропустил вперед. Первыми в глаза бросились кенгуруобразные живности. Да! это вызвало необычное чувство природной неконструктивности. Всем рекомендую попробовать при случае расстегнуть им молнию на сумке ( Запомнился страус с детскими девичьими стеснениями, стоит рядом в метре, больше меня по массе тока  на 2 спичках, выжидающе смотрит из под лобья, тока я рот открываю, а она как засмущается (тело остается на месте, а шея выгинается в дугу чуть назад, разве что шерсть черная чуть не краснеет). Крокодилы с дельфинами в этот день не пришли почему-то. Львы спали. Гориллы охуевали в теньке. Горные козлы долбились прям там. Коалы (это такие шары на 5 метровых пеньках без глаз и прочих отверстий). 4 головый жираф нагло жрал морковь хлопая своими огромными  ресницами (за забором тела не видно было). Дикая собака динго дико стояла на месте. Тигр спал. Тюлени плавали покругу. Медведю было почемуто одному грустно до слез. Зато слоны весело гонялись друг за дружкой с бревном. Остальнаяпевчееползающая братия трындела не по деццки в унисон настроению.
Регби (национальная лига)

Здание стадиона очень здоровское в книжке по архитектуре что я купил. На месте невкурил, чем оно так в книжке клево. Грант мой корешь, первый человек с которым хоть малька разговорился по душам.

2кр.пива: - Грант, а мы за кого болеем? – За наших! – АА. Ок! – Грант, а кто наши? – Рустерсы! – АА. Ок! – Грант, а какого цвета футболки? – Синие! – АА. Ок!

3кр. пива: - Грант, а почему на поле синих маек нету? – Это дети тренируются, наш матч начнется через 30 минут! – АА. Ок!

4кр. пива: - Грант, а почему на первых 20 рядах никого нету? – так ведь дождь хуячит! (удивленно) – АА. Ок. сори не заметил!

5кр. пива: -Рустерс! -Рустерс! -Рустерс! -Рустерс! -Рустерс! -Рустерс! -Рустерс! Олееееееее – Олееееееее, - Олееееееее- Олееееееее- Олееееееее- Олееееееее- Олееееееее- Олееееееее

Рустерсы выйграли, паб битком мы стоим в толпе, Грант тащит еще пиво… 
6кр. пива: – Опять пиво? – ну да…а что? – Да не ничо. - А ты кстати правила то регби знаешь? – Нет! - ???? – ну еще 4 такие игры и узнаю, обещаю, и вообще я на родине родился там где наша команда регбийская занимается усиленно! – Круто! 

На улице промозглая мокрая  жопа. Другой паб. Грант уже задумчив, вопросы уже задаю только я.

7кр. пива: - Грант, скажи честно, а вы американцев любите, у вас тут на каждом углу так любовью и прет? – Да не то чтобы! (долго подумав) – Грант, а ты вкурсе что теракты 11 сентября в нью-йорке организовало правительсто США ? – Нет не может быть… - Может водки? Я больше не могу это пиво..

Продолжать не стали, он все кому-то смсил без конца, а я почувствовал, что на задушевные беседы уже не хватает слов, да и словарь тупо забыт в отеле.
Сиднейская опера

— Ай нид зе тикет ту зис уан! Я тыкал пальцем в листовку с экскурсией внутрь, в сопровождении англосаксонского гида. Все что говорилось гидом было понятно примерно на 50%. Главное, что вся толпа туристических туземцев и гид, даже и не подумали что я через слово не вьезжаю. Ну чо там особенного: ну в таком то году зачали в таком родили , / столько бетона ушло / архитектор такойто так и не  увидел детище / здесь фотать нельзя, еще раз ты и вот этот пацан в кепке сфотаете концертный зал я вас выведу обратно / уникальные стыки стекол, смотрите тут нету нигде профиля /  эти 2 башни одинаково симметричны, тока одна чуть меньше / серьезные у вас фотики ребята / эта плитка почему то со временем выгорела из белого в желтый / мы ща зайдем в главный концертный зал тока просьба ни звука ТЕМ БОЛЕЕ НЕКОТОРЫХ Я УЖЕ ПРЕДУПРЕЖДАЛ, да да с теми серьезными фотиками /  ну как вам тут у нас в опере? /  здесь пели все кому не лень от Лучано ПоварРотти до Киану Ривза ( / вот зырьте в телек так все и строилось / всем спасибо приходите на наши концерты!

А в целом очень воздушное и впечатляющее мировое здание! поистину смелая архитектура. А главное очень много геммороя принесло всем, строили 3 года, ни хрена не верили в успех, выгнали главного архитектора и вложили 7 миллионов баксов в те волосатые года….в итоге все счастливы кроме создателя. Хотя вроде готовы пригласить переделать интерьеры.
Кингсфор стрит

Типа тут куча борделей. Я живу у изголовья этого рассадника. Не удержался решил пройтись всей грязи глаза застыдить. Улочка 2х сторонняя. Через каждые 5 метров по двери, у которой входящая лестница уходит либо вверх, либо вниз. Через каждые 10м по какому либо фастфуду. У каждой двери стоит либо Нигер, либо еще какойто лох. Перед ними девицы в коротких юбках, красных и черных, обязательно с сигаретой, в сапогах. Идешь тебя обязательно постараются тормознуть и пригласить в типа «клуб». Типа так: хеллоу мэйт (хватая тя за плечо) коммон летс го…ауар герл…тртртртртррр….Вобщем отстой. Я слышал в том же Амстердаме эти дуры хотябы за стеклами стоят както совращающее…Вобщем улочка небольшая в конце вообще тухляк был какойто, с азиаЦЦкими девчатами…вот что порадовало и удивило! В конце улочки парк, а там фонтанчик, так вот он точь в точь такой же как в Киеве! (ржака в том, что в Киеве он прям на майдане в центре и подпись мол работа дипломная какого талантливого выпускника….СУПЕРПРИКОЛ). Еще торчит укакзатель скока до куда километров, из того что запомнилось до нас 14500 до Лондона 17000 (
ПС: высиживаю погоду…основные моменты поглядел, мне кАк кобычно свезло как покойнику, таких дождей в Сиднее не видели со времен царя гороха…

Куча туров предлагается, если в понедельник взойдет солнце….рвану через Аделаиду в Мельбурн. Если тока во вторник, то тока в Канберру ибо в четверг уже сруливать.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

И в заключении:

Куча разноцветных диванчиков раскиданы по холлу. Меж ними стоят низкие столики для газет. На некоторых лежат, чьи то ноги. Слышны нерусские слова. С 6 сторон этой комнаты есть некоторые двери. Одна прозрачная, за ней куча включенных компов со столами и сидящими за ними инеточеловеками. Другая непрозрачная, но очень шумная…не могу разобрать вздохи толи мужские, толи женские. Я как раз между ней сижу и моей дверью с номером 17, за которой двое уже сопят. Запомните ребята что hostel и hotel не одно и тоже! Бля! Уродские гидовые анкеты, сцуко нах!

Этот самый дом, где все это происходит находится в сверхуразвитом городе с неким подобием москвареки по центру. Эта Ярра - гавно водяное, грязно жженого цвета, толи впадает толи нет в чистейшее море с ярко голубым отливом,  я по карте так и не разобрал ибо выдрал из какого-то гида кусок центральной части города с куском пригорода (целую карту не смог купить, она либа формата А1, либо типа толстая книженция, которую не то чтобы впадлу таскать, листать по сантиметру улицы заколебешся. Сам то город выстроен тупо по линейке, а если не по карте, то не тупо, но по линейке. Общий стиль города жутко пахнет артклоакой, где куча всего небоскребно модернового, не сочетаеющегося друг с другом, толи это из-за того, что всетаки они все по линейке стоят…хз, так вот город этот называется Мельбурн, где все грязные и не убранные, схожие с родными, улочки имеют примерно такие же названия как в Сиднее (King str. William str, ул.Советская и т.д.).

Настроение моё на высоте, ибо я ща с такого места вернулся, с такого! смело это место называю Край света, обрыв земли или вырвало и накрошило.Так вот там когда то бились тупо кучи или даже толпы кораблей в желании попасть на материк. Волны до сих пор режут и точат, то что осталось. Зрелище настолько захватывсающее, что дух забирает и прячет его в емкость …Этот Великий Океанский путь простирается примерно между Мельбурном и Аделаидой.

Где-то на этом пути был забыт экскурсией мальчик лет 26….Но спустя час найден…но это уже другая история.

Кстати чуть не забыл за всю поездку познакомился только с 1 русским человечком. Это единственная безумно красивая девушка НА ВСЮ АВСТРАЛИЮ походу….местные хищницы все как я и думал наивульгарнейше страшнейшие…

А ведь еще не рассказано:

Океанариум, Скайтауэр, Голубые горы, Галерея виктория, пригород Мельбурна.... и прочие всякости

ПС: 
на момент отсылки возник новый рассказик: Только что, я прилетел на самолете с Мельбурна (то что заняло на автобусе 12 ч вылилось в 40мин на самолетике)…так вот протупив пропустил выбор места возле иллюминатора, сижу такой деловой в итоге у него самого, с тупой рожей, рассчитанной на лохов,.подходит парочка тычит в меня пальцем и чото пытается родить на ломанном иностранном, мол почему вы тут, вы д.б. с краю…

- Чего? удивленно воскликнула моя башка

- Ой Леха! смотри он по русски чото из себя давит! отскочив выплеснула молодая литовка 

Суки, сидел в итоге с краю…но заткнуть они меня уже не смогли…(
